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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства розвитку громад та територій України «Про затвердження мінімальних вимог до енергетичної ефективності будівель»

1. Резюме
Метою прийняття наказу Міністерства розвитку громад та територій України «Про затвердження мінімальних вимог до енергетичної ефективності будівель» (далі – проєкт акта) є встановлення мінімальних вимог до енергетичної ефективності будівель на основі розрахованих для еталонних будівель даних, з урахуванням вимог до теплотехнічних характеристик огороджувальних конструкцій, енергетичної ефективності інженерних систем (у тому числі обладнання) будівель, відповідно до економічно доцільного рівня та в залежності від функціонального призначення та висотності будівель, виду будівництва (нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт).

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Проєкт акта забезпечить виконання вимог Закону України                                 «Про енергетичну ефективність будівель» (далі – Закон) у частині встановлення мінімальних вимог до теплотехнічних характеристик огороджувальних конструкцій та вимог до енергетичної ефективності інженерних систем (у тому числі обладнання) будівель відповідно до економічно доцільного рівня та диференційованих залежно від функціонального призначення будівель, висотності будівель, виду будівельних робіт (нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт).

3. Суть проєкту акта
Проєкт акта розроблено на виконання вимог Закону.
Частиною першою статті 6 Закону передбачено, що мінімальні вимоги до енергетичної ефективності будівель встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері будівництва.
[bookmark: _GoBack]У пункті 11 частини першої статті 1 Закону вказано, що мінімальні вимоги до енергетичної ефективності ‒ сукупність вимог до огороджувальних конструкцій будівлі, інженерних систем та їх елементів (у тому числі обладнання), результатом дотримання яких є забезпечення належних умов проживання та/або життєдіяльності людей у такій будівлі протягом нормативного строку експлуатації будівлі при нормативно допустимому рівні витрат енергії.
Частиною другою статті 6 Закону передбачено, що мінімальні вимоги до енергетичної ефективності будівель розраховуються за методикою, передбаченою частиною першою статті 5 цього Закону, з урахуванням вимог до теплотехнічних характеристик огороджувальних конструкцій та вимог до енергетичної ефективності інженерних систем (у тому числі обладнання) будівель відповідно до економічно доцільного рівня та диференціюються залежно від функціонального призначення будівель, висотності будівель, виду будівельних робіт (нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт).
Проєктом акта пропонується встановити механізм визначення класу енергетичної ефективності будівель за показниками, які встановлені на основі розрахованих для еталонних будівель даних з урахуванням вимог до теплотехнічних характеристик огороджувальних конструкцій та енергетичної ефективності інженерних систем (у тому числі обладнання) будівель відповідно до економічно доцільного рівня та диференціюються залежно від функціонального призначення будівель, висотності будівель, виду будівництва (нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт) відповідно до вимог Закону України «Про енергетичну ефективність будівель».

4.  Вплив на бюджет
Реалізація проєкту акта не потребує додаткових витрат із державного бюджету чи місцевих бюджетів.

5.  Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери.
Проєкт акта не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не вирішує концептуальні проблеми розвитку регіонів, а тому не потребує погодження з органами місцевого самоврядування.
Проєкт акта не потребує погодження Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, оскільки він не стосується наукової та науково-технічної діяльності.

6.  Прогноз впливу
Проєкт акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць України, є регуляторним актом та відповідає принципам державної регуляторної політики і не має впливу на ринок праці.
За предметом правового регулювання реалізація проекту не впливає на ринкове середовище через відсутність витрат з боку держави та понесення заінтересованими суб’єктами господарювання незначних витрат на ознайомлення з розміщення на офіційних веб-сайтах державних органів влади текстом проекту наказу після його видання.
За предметом правового регулювання реалізація проекту акту не впливає на: розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище, інші сфери суспільних відносин.

7.  Позиція заінтересованих органів
Проєкт акта потребує погодження Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Державним агентством з 


енергоефективності та енергозбереження України, Державною регуляторною службою України.

8.  Ризики та обмеження
Проєкт акта не містить положень, які мають ознаки дискримінації, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
У проєкті акта відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
У зв’язку з цим, громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

9. Підстава розроблення проекту акта
Проєкт акта розроблено Міністерством розвитку громад та територій України на підставі частини першої статті 6 Закону України «Про енергетичну ефективність будівель».
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